
mato grosso do sul



EXECUTORA E CONTRATANTE: 

Ins�tuto Ranking Brasil. 

NÚMERO DE ENTREVISTAS E PÚBLICO: 

2.000 entrevistas. Eleitores residentes em MS , acima de 16 anos.

20 MUNICÍPIOS DO ESTADO DE MS:  

Campo Grande 44.10%, Dourados 11.6%, Três Lagoas 5.8%, Corumbá 
5.2%, Ponta Porã 4.7%, Naviraí 2.7%, Nova Andradina 2.6%, Aquidauana 
2.5%, Sidrolândia 2.3%, Paranaíba 2.2%, Maracaju 2.0%, Coxim 1.9%, 
Amambai 1.9%, Rio Brilhante 1.9%, Caarapó 1.5%, Costa Rica 1.5%, São 
Gabriel do Oeste 1.5%, Miranda 1.4%, Ivinhema 1.4%, Aparecida do 
Taboado 1.3%.

DATAS E OBJETIVO: 

Pesquisa realizada entre os dias 01 e 05 de setembro de 2021. Avaliação  
polí�ca, administra�va e eleição 2022. 

 

METODOLOGIA:
Pesquisa do �po quan�ta�va, por amostragem, com aplicação de 
ques�onário estruturado em entrevistas por telefone, sistema CATI 
(Computer Assisted Telephone Interviewing) e presencial. Significa que 
todos �veram a mesma chance de serem sorteados para responderem ao 
ques�onário. 

DADOS:

A amostra é representa�va do eleitorado da área pesquisada e foi 
selecionada em três etapas. Na primeira etapa realizou-se um sorteio 

probabilís�co dos municípios onde as entrevistas foram realizadas através 
do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), considerando a 
população eleitora residente nos municípios como base para essa seleção. 
Na segunda etapa fez-se um sorteio probabilís�co das localidades, onde 
as entrevistas foram realizadas através do método PPT para essa seleção. 
Na terceira etapa, a seleção dos entrevistados dentro da localidade foi 
feita u�lizando-se quotas amostrais proporcionais em função das 
seguintes variáveis: sexo, faixa etária, escolaridade e nível econômico.

INTERVALO DE CONFIANÇA:
Dados populacionais disponibilizados pelo Ins�tuto Brasileiro de 
Geografia e Esta�s�ca (IBGE) referentes ao Censo 2010 e TSE. Para um 
intervalo de confiança de 95% e um tamanho de amostra de 2.000 
entrevistas, a margem de erro máxima es�mada foi de 2.50% para mais ou 
para menos. 

CONTROLE E FISCALIZAÇÃO: 
Para o levantamento dos dados, u�liza-se uma equipe de entrevistadores 
credenciados e devidamente treinados para esse �po de pesquisa. Após 
os trabalhos de campo, 100% dos ques�onários são cri�cados e passam 
por uma fiscalização de cerca de 20% (vinte por cento) dos ques�onários 
aplicados por cada entrevistador para verificação da consistência das 
respostas e da adequação das entrevistas aos parâmetros amostrais.

COMPROMISSO:
O Ins�tuto Ranking Brasil cumpriu o plano amostral neste instrumento 
tomando as devidas precauções no que se refere às quotas nos seus 
diversos estratos, inclusive por área geográfica.  

plano amostral
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Avaliação POLÍTICA, ADMINISTRATIVA E ELEIÇÃO 2022

Pesquisa realizada EM 20 MUNICÍPIOS Do ESTADO de mato grosso do sul
ENTRE os dias 01 E 05  de SETEMBRO de 2021

reSultados

2.000 entrevistas REALIZADAS em 20 municípios de mATO GROSSO DO sUL entre os  dias 01 e 05 DE setembro de 2021



MASCULINO 48.30%

feminino 51.70%

entrevistados por sexo
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16 A 24 ANOS 15.30%

25 A 34 ANOS 21.60%

35 A 44 ANOS 20.50%

45 A 59 ANOS 18.55%

60 A 69 ANOS 16.45%

70 ANOS OU MAIS 7.60%

entrevistados por idade
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ANALFABETO/LÊ E ESCREVE 12.55%

ENSINO FUNDAMENTAL 34.75%

ENSINO MÉDIO 35.30%

ENSINO SUPERIOR 17.40%

entrevistados por ESCOLARIDADE
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AtÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 15.20%

DE 1 A 2 SALÁRIOS MÍN. 22.10%

DE 2 A 5 SALÁRIOS MÍN. 37.60%

DE 5 A 10 SALÁRIOS MÍN. 16.50%

MAIS DE 10 SALÁRIOS MÍN. 8.60%

entrevistados por RENDA
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CATÓLICOS 52.70%

EVANGÉLICOS 31.40%

SEM RELIGIÃO 9.10%

OUTRAS RELIGIÕES 3.40%

ESPíRITAS 2.50%

NÃO SABE/NÃO RESP. 0.90%

entrevistados por RELIGIÃO

2.000 entrevistas REALIZADAS em 20 municípios de mATO GROSSO DO sUL entre os  dias 01 e 05 DE setembro de 2021



GRAU DE SATISFAÇÃO por MORAR EM mato grosso do sul

SATISFEITO 55.10%

regular 26.15%

inSATISFEITO 17.30%

NÃO SABE/NÃO RESP. 1.45%
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EXPECTATIVA PARA O FUTURO em mato grosso do sul

vai melhorar 62.15%

vai ficar igual 20.40%

vai piorar 16.25%

NÃO SABE/NÃO RESP. 1.20%
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AVALIAÇÃO DE INCENTIVOS para GERAÇÃO DE EMPREGOs pelo governo de ms

BOM/ÓTIMO 37.45%

REGULAR 33.20%

RUIM/PÉSSIMO 20.50%

NÃO SABE/NÃO RESP. 8.85%
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BOM/ÓTIMO 50.15%

REGULAR 25.60%

RUIM/PÉSSIMO 18.55%

NÃO SABE/NÃO RESP. 5.70%

AVALIAÇÃO dO COMBATE à PANDEMIA DO CORONAVíRUS PELO governo de ms
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BOM/ÓTIMO 38.00%

REGULAR 36.50%

RUIM/PÉSSIMO 23.10%

NÃO SABE/NÃO RESP. 2.40%

AVALIAÇÃO DO GOVERNO de MATO GROSSO DO SUL
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AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR de MATO GROSSO DO SUL, REINALDO AZAMBUJA

APROVA 62.00%

DESAPROVA 36.00%

NÃO SABE/NÃO RESP. 2.00%
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AVALIAÇÃO do presidente DO BRASIL em mato grosso do sul

BOM/ÓTIMO 37.40%

REGULAR 29.50%

RUIM/PÉSSIMO 31.00%

NÃO SABE/NÃO RESP. 2.10%

2.000 entrevistas REALIZADAS em 20 municípios de mATO GROSSO DO sUL entre os  dias 01 e 05 DE setembro de 2021



AVALIAÇÃO do presidente jair bolsonaro em mato grosso do sul

APROVA 51.50%

DESAPROVA 46.50%

NÃO SABE/NÃO RESP. 2.00%
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nelsinho trad 30.50%

simone tebet 26.70%

soraya thronicke 24.30%

NÃO SABE/NÃO RESP. 18.50%

AVALIAÇÃO DOS SENADORES DO ESTADO dE mato grosso do sul
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AVALIAÇÃO DOS deputados federais do ESTADO dE mato grosso do sul

beto pereira 14.10%

fábio trad 13.20%

vander loubet 7.40%

dagoberto nogueira 5.50%

 bia cavassa

tio trutIs

indeciso/não sabe 21.50%

NÃO RESPondeu 10.15%

1.50%

2.15%

professora rose 21.50%  dr. luiz ovando 3.00%
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AVALIAÇÃO DOS deputados estaduais do ESTADO dE mato grosso do sul

PAULO CORRÊA 7.60%

LUCAS DE LIMA 5.00%

MÁRCIO FERNANDES 4.30%

NENO RAZUK 4.00%

JOÃO HENRIQUE CATAN 3.50%

3.00%

2.60%

2.50%

2.40%

2.35%

2.15%

2.10%

2.00%

1.90%

1.85%

1.75%

1.70%

1.65%

1.50%

1.40%

1.30%

1.20%

1.10%

1.00%

40.15%

GERSON CLARO

MARÇAL FILHO

BARBOSINHA

MARA CASEIRO

RINALDO MODESTO

AMARILDO CRUZ

ZÉ TEIXEIRA

CAPITÃO CONTAR

LONDRES MACHADO

FELIPE ORRO

EVANDER VENDRAMINI

EDUARDO ROCHA

RENATO CÂMARA

CORONEL DAVID

PEDRO KEMP

ANTONIO VAZ

HERCULANO BORGES

JAMILSON NAME

LIDIO LOPES

não sabe/não resp.
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 melhor governador que mato grosso do sul já teve

pedro pedrossian 35.50%

andré puccinelli 22.30%

reinaldo azambuja 17.10%

zeca do pt 12.20%

wilson barbosa 1.50%

outros 1.40%

não sabe/não resp. 10.00%
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mato grosso do sul

eleições 2022



intenção de voto para presidente DO BRASIL NO ESTADO DE ms - espontânea

jair bolsonaro 29.20%

lula 18.30%

ciro gomes 2.60%

joão dOria 2.20%

mandetta 1.80%

sérgio moro 1.55%

eduardo leite 1.40%

Simone tebet 1.25%

outros 1.00%

B/N/I/N/NÃO RESP. 40.70%
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intenção de voto para presidente DO BRASIL NO ESTADO DE ms - estimulada

1

jair bolsonaro 36.10%

lula 24.15%

ciro gomes 4.00%

joão dOria 3.05%

mandetta 2.75%

sérgio moro 2.60%

eduardo leite 2.30%

Simone tebet 2.00%

datena 1.45%

B/N/I/N/NÃO RESP. 21.60%
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2

bolsonaro 47.00%

lula 33.00%

b/n/i/n/não resp. 20.00%

intenção de voto para presidente DO BRASIL NO ESTADO DE ms - estimulada
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jair bolsonaro

33.10%lula

20.00%

mandetta 5.20%

Simone tebet 4.30%

ciro gomes 4.15%

joão dOria 3.45%

datena 3.25%

sérgio moro 3.00%

eduardo leite 2.85%

B/N/I/N/NÃO RESP. 20.70%

REJEIÇÃO de voto para presidente DO BRASIL NO ESTADO DE ms - estimulada
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intenção de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - espontânea

andré puccinelli 13.10%

professora rose 7.40%

zeca do pt 3.35%

nelsinho trad 3.00%

eduardo riedel 2.80%

capitão contar 0.60%

coronel david 0.50%

Humberto Amaducci 0.45%

SORAYA THRONICKE 0.35%

vinIcius siqueira 0.25%

marquinhos trad 2.60% ricardo ayache 0.20%

tereza cristina 2.30% outros 0.50%

juiz odilon 1.30% B/N/I/N/NÃO RESP. 61.30%
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1
andré puccinelli 18.20%

professora rose 12.30%

ZECa do pt 6.40%

EDUARDO RIEDEL 6.10%

marquinhos trad 5.50%

juiz odilon 1.80%

capitão contar 1.60%

coronel david 1.50%

SORAYA THRONICKE 1.40%

vinIcius siqueira 1.20%

TereZa cristina 4.00% B/N/I/N/NÃO RESP. 40.00%

intenção de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - esTIMULADA
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2

andré puccinelli 20.00%

professora rose 14.10%

zeca do pt 7.35%

eduardo riedel 6.60%

nelsinho trad 6.25%

capitão contar 2.40%

coronel david 2.00%

SORAYA THRONICKE 1.70%

vinIcius siqueira 1.50%

B/N/I/N/NÃO RESP. 38.10%

intenção de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - esTIMULADA
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3

andré puccinelli 23.10%

professora rose 17.15%

zeca DO PT 12.35%

EDUARDO RIEDEL 11.20%

b/n/i/n/não resp. 36.20%

intenção de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - esTIMULADA

2.000 entrevistas REALIZADAS em 20 municípios de mATO GROSSO DO sUL entre os  dias 01 e 05 DE setembro de 2021



4

andré puccinelli 24.50%

professora rose 18.30%

nelsinho trad 11.50%

eduardo riedel 10.70%

b/n/i/n/não resp. 35.00%

intenção de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - esTIMULADA
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5

andré puccinelli 24.20%

professora rose 18.00%

eduardo riedel 12.25%

MARQUINHOS trad 11.50%

b/n/i/n/não resp. 34.05%

intenção de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - esTIMULADA
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zeca do pt 18.10%

andré puccinelli 15.65%

marquinhos trad 9.20%

Humberto Amaducci 8.10%

nelsinho trad 7.55%

capitão contar 3.50%

juiz odilon 3.25%

coronel david 2.40%

tereza cristina 2.15%

eduardo riedel 1.70%

vinIcius siqueira 5.45% professora rose 1.60%

SORAYA THRONICKE 4.35% B/N/I/N/NÃO RESP. 17.00%

REJEIÇÃO de voto para governador(A) DO ESTADO de ms - esTIMULADA
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intenção de voto para SENADOR(A) DO ESTADO de ms - estimulada

professora rose 21.30%

TEREZA CRISTINA 15.50%

REINALDO AZAMBUJA 12.25%

SIMONE TEBET 7.00%

ANDRÉ PUCCINELLI 2.45%

SÉRGIO HARFOUCHE 2.00%

ZECA DO PT 1.85%

RICARDO AYACHE 1.60%

ODILON DE OLIVEIRA 1.45%

B/N/I/N/NÃO RESP. 34.60%
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PROFESORA ROSE

GERALDO RESENDE

reinaldo AZAMBUJA  

BETO PEREIRA  

FÁBIO TRAD

TEREZA CRISTINA

PROF. JUARI

VANDER LOUBET

DAGOBERTO nogueirA 

CARLOS MARUN

DR. LUIZ OVANDO

PROF. RIVERTON

WILTON ACOSTA

DELCiDIO do AMARAL

PAPY

BIA CAVASSA

FLÁVIO MOURA

EDSON GIROTO

LIANDRA DA SAÚDE

DR. ANTÔNIO CRUZ

MARCOS TABOSA

RHIAD ABDULAHAD

CEL. VILLASANTI

CEMAR ARNAL

VICTOR TATÃO

MARCELO SALOMÃO 

ADRIANO CAÇULA

Esacheu Cipriano 

CHICO MAIA

SIDNÉIA TOBIAS

TIO TRUTIS

isvaN ARAUJO

NELDO PETERS

JULIANO GOGOSZ

TIAGO VARGAS

JOÃO LUCAS

AMANDA BILESKI

ANDREIA UMBELINA

BRUNO Í REICHARDT

ANTONIO BIFFI

DARILSA REZENDE

ELIZEU DIONÍSIO

LUCIEN REZENDE

JEFFERSON BORGES

RENEE VENÂNCIO

MARCELINO NUNES

MARCELO MIGLIOLI

MICHELLA DUTRA

MIRIAM GIMENEZ

PRISCILA BAGGIO

PROFESSOR VOLPI

RUBIO SÉRGIO 

SAMUEL MESSIAS

SANDRA CARRILHO

SINDOLEY MORAIS

TENENTE MONACO 

TIAGO RODA

VALDINIR NOBRE

VERINO MINEIRO

B/N/I/N/NÃO RESP.

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

0.05%

72.75%

0.15%

0.15%

0.15%

0.15%

0.15%

0.15%

0.15%

0.10%

0.10%

0.10%

0.10%

0.10%

0.70%

0.60%

0.25%

0.25%

0.25%

0.25%

0.25%

0.20%

0.20%

0.20%

0.20%

0.20%

3.20%

2.50%

2.25%

2.10%

2.00%

1.70%

1.35%

1.30%

1.25%

1.20%

1.10%

1.05%
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1.80%

1.40%

1.30%

1.20%

1.10%

0.50%

0.50%

0.50%

0.40%

0.40%

1.05%

1.00%

0.75%

0.70%

0.65%

0.40%

0.40%

0.40%

0.35%

0.35%

0.60%

0.55%

0.35%

0.35%

1

PAULO CORRÊA

LUCAS DE LIMA

GERSON CLARO

MARCIO FERNANDES

MARÇAL FILHO

NENO RAZUK

JOÃO H. CATAN

BARBOSINHA

MARA CASEIRO

PROF. RINALDO

CORONEL DAVID

ZECA DO PT

PEDROSSIAN NETO

CAPITÃO CONTAR

AMARILDO CRUZ

PEDRO CARAVINA

OTÁVIO TRAD

FELIPE ORRO

ZÉ TEIXEIRA

CARLÃO BORGES

WALDELI DOS SANTOS

PEDRO KEMP

JOAQUIM PASSOS

LONDRES MACHADO

EDUARDO ROCHA

HERCULANO BORGES

HÉLIO PELUFFO

ANTONIO VAZ

EVANDER VENDRAMINI

RENATO CÂMARA

PAULO DUARTE

DELEGADO PERÓ

jaber cândido

ROBERTO MATEUS

JAMILSON NAME

ROBERTO HASHIOKA

GUILHERME MONTEIRO

CAMILA JARA

DR. LOESTER

CRIS DUARTE

ALCIDES BERNAL

CHICÃO VIANNA

GLAUCIA IUNES

LIDIO LOPES

JUNIOR MOCHI

VINICIUS SIQUEIRA

DOUGLAS FIGUEIREDO

RAFAEL TAVARES

CHIQUINHO TELLES

RONILÇO GUERREIRO

DANIEL JUNIOR

ENELVO FELINI 

IAN LEAL

éder tuta

DENNIS THOMAZINI

zé da farmácia

PASTORA MARTA

URIAS

ALEX DO SOM

LUCIANO ESTRELA

0.10%
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0.10%

0.10%
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0.20%

0.15%

0.15%
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0.15%

0.15%

0.10%

0.10%

0.10%

0.35%

0.30%

0.30%

0.30%

0.30%

0.30%

0.25%

0.25%

0.25%

0.25%

0.25%

0.20%

 INTENÇÃO DE VOTO PARA DEPUTADO(a) estadual 2022 MS - ESPONTÂNEA
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 INTENÇÃO DE VOTO PARA DEPUTADO(a) estadual 2022 MS - ESPONTÂNEA 2

ÁLVARO SOARES

ARY COELHO

ARTHUR KOGA

ALUIZIO BORGES

ADALBERTO MUNIZ

BRUNO NÓBREGA

BUXEXA AMARAL

CABO CASSIMIRO

CELSINHO LANCHES

CHITÃO

CIPRIANO MENDES

CLAUDINHO SERRA

CLODOILSON PIRES

DAGMAR CARPEZANI

DANIELA HALL

DAVID MARQUES

DELEGADO BISPO

DINHO VITAL

DIONÉDISON 

DR. LÍVIO

DR. TIGUMAN

DRA. MARIA JOSÉ

EDER FATAH

EDUARDO ROMERO

ELENILTON DUTRA

ÉDER MATEUS

ÉRIC FOSSATI

FÁBIO ROCHA

FILHO DO PADRE

JEAN POTÊNCIA

JÉFERSON MARECO

JENIR NEVES

JOÃO CÉSAR MT

JORGE MARTINHO

JULIO TRAJANO 

JUNIOR CORINGA 

KEVIN HECTOR

LIA NOGUEIRA

LUIZ PANELA

MAICON NOGUEIRA

MARCELO MOURÃO

MÁRCIO PADOSLKI

MARCOS AFONSO

MAZINHO

MAURICIO LEMES

ODILON DE OLIVEIRA

OTAVIANO CARDOSO

OTÁVIO FIGUEIRÓ

PINDUCA

PROF. GILVANO

PROF. ANA PAULA

PROF. JOÃO ROCHA

ROSE PIRES

SARGENTO PRATES

SILMARA FELIX

SUBTENENTE MOTA

TONY GOL

VALDIR GOMES

WALDIR BARROS

B/N/I/N/NÃO RESP.
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2.000 entrevistas REALIZADAS em 20 municípios de mATO GROSSO DO sUL entre os  dias 01 e 05 DE setembro de 2021



Antonio José Ueno
Cientista político 

Augusto da Silva Rocha
Estatístico - Conre 3ª região 7655 

responsabilidade técnica

2.000 entrevistas REALIZADAS em 20 municípios de mATO GROSSO DO sUL entre os  dias 01 e 05 DE setembro de 2021



conhecendo a empresa



O Ins�tuto Ranking Brasil é uma empresa formada 
por profissionais experientes  que atuam na área 
desde 2002. Com sede na cidade de Campo Grande, 
estado do Mato Grosso do Sul, disponibiliza soluções 
em serviços de pesquisas de uma forma completa e 
inovadora.

A empresa tem realizado levantamento de dados para 
agências de publicidade, emissoras de rádio, 
televisão, sites de no�cias, pesquisas mercadológicas, 
eleitorais, avaliação governamental, mídias sociais, 
dentre outras.

O Ins�tuto Ranking Brasil possui vasta experiência em 
planejamento, execução e análise de pesquisas 
quan�ta�vas e qualita�vas. 

Atua na realização de estudos estratégicos para 
par�dos polí�cos, candidatos a cargos do poder 

execu�vo e legisla�vo, órgãos da administração 
pública, en�dades de classe, sindicatos e associações.
Competência, credibilidade comprovada, equipe 
técnica qualificada, experiência, relação de dedicação 
e respeito aos clientes. Diferenciais esses que dão 
sustentação à produção de pesquisas que atendam de 
maneira personalizada às necessidades dos clientes.

A missão é desenvolver pesquisas e fornecer 
diagnós�cos precisos para tomada de decisão, 
buscando a sa�sfação das partes envolvidas.

A equipe do Ins�tuto Ranking Brasil é composta por 
profissionais devidamente capacitados para cada 
momento do projeto a ser realizado, bem como 
analistas técnicos e esta�s�cos responsáveis pelo 
planejamento das coletas de dados e análises dos 
resultados, sua codificação, tabulação até chegar ao 
relatório final.

APRESENTAÇÃO 



O Ins�tuto Ranking Brasil mantém uma relação com 
seus clientes, estabelecendo um trabalho sinérgico e 
de cooperação mútua.

Ÿ Precisão e compromisso com os dados colhidos.
Ÿ Sigilo no tratamento das informações.
Ÿ Execução de projetos em prazos reduzidos.
Ÿ Rigoroso sistema de segurança de dados.
Ÿ Isenção ideológica.
Ÿ Conhecimento do universo polí�co.
Ÿ Amplo acervo de informações eleitorais.
Ÿ Relacionamento com os clientes.
Ÿ Mapeamento dos eleitores e influenciadores.
Ÿ Iden�ficação de anseios de uma população.
Ÿ Sondagens sobre questões temá�cas.
Ÿ Sondagem sobre diretrizes e planos de governo.
Ÿ Mapeamento de influenciadores e lideranças.
Ÿ Busca do perfil ideal de candidato.
Ÿ Análise sobre o panorama dos influenciadores.
Ÿ Análises para definição de alianças eleitorais.

Ÿ Avaliação de potenciais candidatos e coligações.
Ÿ Pesquisa de intenção de votos sobre candidatos.
Ÿ Análise e simulação de candidatos.
Ÿ Análise avançada dos cenários de coligações.
Ÿ Monitoramento e projeção de resultados.
Ÿ Monitoramento de intenção de voto.
Ÿ Pesquisa para estratégia de campanha.
Ÿ Monitoramento dos eleitores na internet.
Ÿ Avaliação da eficiência da comunicação.
Ÿ Pesquisa sobre impactos inesperados.
Ÿ Tracking (dados con�nuos) ranking.
Ÿ Pesquisa de boca de urna.
Ÿ Monitoramento das mudanças e tendências.
Ÿ Pesquisa pós-votação.

COERÊNCIA



www.santacatarinanews.com

Seriedade na informação 

www.diariomsnews.com.br

www.bn1.com.br

DIÁRIO MS NEWS
Com o compromisso de levar agilidade, qualidade e 
seriedade na informação, organizamos as no�cias 
mais importantes do Mato Grosso do Sul, do Brasil e 
do Mundo. 

BRASIL NEWS 1
Pra�camos o jornalismo na intenção de aproximar a 
população a todas as esferas da sociedade por meio 
de conteúdos expostos de forma clara e obje�va. Um 
site para facilitar a comunicação e interação.

SANTA CATARINA NEWS
É um canal de comunicação que ressalta a capacidade 
empresarial do Estado de Santa Catarina, além de 
suas riquezas naturais, humanas e tecnológicas.

CONSULTORIA
Prestamos serviços especializados em consultoria, 
diagnós�co e assessoria empresarial, polí�ca, 
administra�va, comunicação e em diversos campos 
de atuação. 

 QUEM SOMOS



WWW.RANKINGPESQUISA.COM.BRWWW.RANKINGPESQUISA.COM.BR

Rua San Mar�n, 5 
Bairro Tiradentes  
CEP: 79.041-420

67 99968-0055

rankingpesquisa@gmail.com

67 3204-0230


